

人中圈娛乏不朋友宴後最夜三足擺筵婚華豪

面露玲嘉劉見未 半時三候苦者記

歌舞興助來肥女
·氣氣搞，衆大樂娛



聖誕夜意外發生 即送醫院急症室
當空領腫鼻血流不停

亞視原有意於今年九月份，製作一個大型節目類似肥肥饋

活生情感的前日意滿露君溫

之鑿鑿，並列出其另一對不會做出此類事。

她表示：家人亦知她自己個性乖巧，絕對她加入娛樂圈，但

不差，她多數會續約

電影水準比話劇顯得遜色。米頓·基特拉

拉斯導演。（1979/11/8分）

狂徒（When You

大電影精選

Comics Back Red Ryder）（黃安琪）

港視明珠台 20:00PM ☆★★

根據話劇搬上銀幕之作，講述一羣旅客

在美國德薩斯州旅館用膳，却碰上心理變

態的起戰退軍人，生命備受威脅，追尋滅人

本片拍得頗有歐洲風味，浪漫的愛情加

上俊男女做主角，是這部愛情片大受歡迎的原因。（大白然）導演真諾·史華夫

執導。（1980/10/3分）

讓佳麗參與香港的公

益活動。

今屆大會評判，陳氏稱已確實的有，陳

沖、蕭芳芳、張人龍

和，而章例則要待兩日

後，才知道國內是否

批准前往日本宣傳，

她表示此次返港帶同

陳紫綸、陳紫綸、陳紫綸

姐更於九號已抵達，未能出席。

此外對於袁詠儀是

少許麻煩，其母要否返回公司主持音樂

會，可返回公司主持音樂

會，因要前往日本宣傳，陳氏就謂這個

持過三輪節目，便打

打不勝，她退休之日

才做。

今日琴姐會為《

亞視原有意於今年九月份，製作一個大型節目類似肥肥饋

卅年，以李香琴為主

角，但又被琴姐推辭

森森於聖誕節晚發生意外，結果被送入醫院急症室，至今仍未痊癒，她希望此次意外會帶來好運。

她憶述當晚拍攝一場駕駛電單車的戲，而斑斑的第六感，已叮囑她要小心，免發生意外，便交由替身上陣，結果她仍親自駕駛，但都安全無恙，反而在拍攝人身上，便被鐵門撞正面，頓有天旋地轉之感，眼淚直流。

當時，她身旁的工人着急趕忙地將她送入急症室，逃至門外的外

作人員即時上前慰問，她說：「必須取消。」

劉界玲夫婦雖然已被稱為郎才女貌的一對，B嫂則認為何超瓊與許晉亨才是全城最美

，最合適的一對。

她憶述當晚拍攝一場駕駛電單車的戲，而斑斑的第六感，已叮囑她要小心，免發生意外，便交由替身上陣，結果她仍親自駕駛，但都安全無恙，反而在拍攝人身上，便被鐵門撞正面，頓有天旋地轉之感，眼淚直流。

當時，她身旁的工人着急趕忙地將她送入急症室，逃至門外的外